为爱奔跑

"暴走救女爸爸"引来众人相助

多个公益组织要帮助募捐,有市民不宽裕也捐出200元

本报12月23日讯(记者 唐

菁) 7个月女婴安然患严重肝硬化需肝脏移植,为捐肝救女,患脂肪肝的父亲每天暴走20公里。12月16日,齐鲁晚报《今日淄博》等媒体报道了淄博"暴走爸爸"的故事,安然的不幸遭遇和父亲的坚持,打动了不少爱心市民和公益组织,他们想帮助安然康复,尽自己的一份力量。

17日,夏艳双正在照顾女儿安然吃饭,一个陌生电话打了进来。"你是安然的父母吧?我从报纸上得知你们的消息,孩子父亲很勇敢,我很佩服他。"打电话的市民并不愿透窗自己的姓名,"我家庭也不宽裕,但是觉得你们不容易,我愿帮你们一把,钱也不不多,祝安然早日康复。"这位市民说。随后,安然母亲在自己银

行账户里发现多了200元。

"安然才7个月大,却遭了这么多罪,这孩子真苦,安然是不幸的,但又是幸运的,因为她有一对这么爱她的父母,他们为了救女儿,愿倾家荡产,甚至是把自己的肝也给女儿。"淄博市"互帮互助公益"组织中一位爱心人士表示,会发动身边的力量,为安然募捐。

另外,淄博星空公益组织等爱心团体得知"暴走爸爸"的故事后,也纷纷在网络上转发,并且发动团体内的成员和社会爱心人士,准备为安然捐款,提供帮助。"孩子还这么小,才刚来到这个世界,却不这一个时人。我们都被安然父亲的坚持打动了,作为一个父亲,我能深刻体会到安然父亲



宋宏磊喜欢抱着女儿逗她笑。

(受访者提供)

的心情,我们会尽我们所能,帮助这个不幸却坚强的家庭 共渡难关。"淄博星空公益组 织一位负责人说。 如果您想帮助安然一家,可以拨打安然妈妈的电话:18678149630,或本报热线3159015。

肝移植伦理审核通过,但"暴走爸爸"脂肪肝复查仍不达标

为救女儿每天跑步增至30公里

本报12月23日讯(记者

唐菁)近日,对于安然一家来说有惊也有喜,22日,安然和父亲的亲体伦理审核通过了,这让肝脏移植之路少了一道关卡,安然离康复又往前迈了一步,但是就在23日,安然父亲宋宏磊在医院复查脂肪肝检测结果仍不达标,目前,安然父亲还不能做移植。

"这一周,安然肚子又大了 一些,医生说肚子大就是病情 又加重了,移植真的是迫在眉睫。"安然母亲夏艳双说,幸亏安然精神比较好,逗她她就呵呵笑,这让一家人可以继续耐得住性子,等待合适时机做移植手术。

"安然特别喜欢和爸爸玩, 只要爸爸一回来,就张开手让他抱,腻在他身上不下来。"夏 艳双说,宋宏磊每天喜欢抱着 安然玩耍,逗她笑,喂她吃饭。 "别看他每天很有耐心的和孩

10万元送海尔对开门冰箱一台,数量有限,送完为止。

抽奖券发放时间: 12月19日-31日(总领每单上限10张)

奖品: iphone6Sx1台,美的电压力锅x10台,美的电烤箱x50台

先行赔付

开奖时间: 2016年1月1日11:00

100% 绿色环保

感恩一路同行,真情回馈老顾客!2015年1月1日至12月31日购物的老顾客快来富尔玛领礼品,抽iphone6s啦!

差价

3倍返还

¥_{x3}

31

子玩,但他心里其实很着急,他曾跟我说,如果能一夜之间就把脂肪肝消耗掉,那该多好,安然就不用等的那么辛苦了。"

23日,安然父亲宋宏磊去 医院做肝脏复查,就在一家 人抱着很大的希望,以为半 个多月从145斤减到133斤,脂 肪肝应该消耗的差不多了, 结果显示宋宏磊脂肪肝仍不 达标,医生建议宋宏磊继续 锻炼减肥,还要减掉10斤。 "我可以继续努力减肥,但是孩子已经等不起了,就怕这期间会发生什么意外。"宋宏磊有些懊恼地说,减肥力度还得增大,继续节食,坚持不吃油,饿了就喝白开水,实在饿的忍不住就吃水煮膏,早晚跑步每次再增加5公里路,每天坚持跑步30公里,希望可以尽快把脂肪肝消耗掉,早日锻炼好身体,把肝捐给女儿。

相关链接

"暴走爸爸"宋宏磊:

"女儿就是 这个家的希望"

今年27岁的年轻父亲宋宏磊和妻子都是黑龙江人,大学毕业后来淄博工作并定居,女儿安然的出生给全家人增添了无尽的欢乐。

安然出生第二天就出现黄疸,眼白变黄,便白等症状,最终被确诊为先天性胆道闭锁,囊肿堵住了安然的胆总管,致使胆汁淤积,肝脏受则家。但今年10月,安然突然出现浑身发紫,腹部肿胀,呼吸急促等症状。在此期间,安然父母每天能收到病危通知书:重症肺炎、败血症、胆管炎,急性肝脏衰竭,但是安然一次又一次挺了过来。

安然的治疗费已经花去了近20 万元,亲体肝移植还需15万元左右, 这个普通家庭早已不堪重负。

"女儿就是这个家的希望,我们从来没放弃希望,我们也会尽最大的努力,只要能救女儿的命,让我做什么我都愿意。"宋宏磊说。



のル: 5 計算上 特价商品 巅峰盛惠

12月9日-1月3日活动期间,百余款家具、建

材疯狂特价限量销售,售完为止,特价产品详

淄博市人民西路与世纪路交

情请见各品牌店内公示。

本报12月16日报道。



礼品券发放时间: 12月19日-31日(送完为止)

礼品提供品牌: 美國英國英族 學 永 慕思 《《次自然地報 QM曲美家居》〇巴里巴特

24小时

ARIS爱依瑞斯 爱舍家貝 🕏 官爵一号

免费送货

零延迟

礼品领取时间: 2016年1月1日